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wpblkkk [ F ] kbl

No. 7 10 20 23 24 26 21 &&t #HI%E
E F A WTF WTF WTF WTF WTF WTF WTF g5z
16 X1 & sk kkk Rkok kokk kkk kkk kkk 21 1 P
26 Bl &= sokk skkk okkk okkk okkk kkk kkk 21 1P
51 B0 R%E Jokk kokk ok dolok dokk kkk ok 21 1 P
52 IT# =&k sk kkk Rkok kokk kkk kkk kkk 21 1 P
53 1B EHH dobok slokok ol slolok skkk skkk kkk 21 1 P
54 17.EﬂF'Eﬁ BT Jokk kokk ok ook dokk kkk ok 21 1 P
55 W B9 sokk kokk kkk kkk kkk kkk kkk 21 1 P
ol é[ﬁ ER sk kkk Rkok kokk kkk kkk kkk 21 1 P
58 X i sk fokk kokk kkk kkk kkk kkk 21 1 P
59 =k sk Jokok dolok dolok ook kokok kkok kkk 21 1 P
60 A0 sk kokk Rkok kokk kkk kkk kkk 21 1 P
61 B+ FEBA sokk ok dolk kiok skokk dkk kkk 21 1 P
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No. 7 10 20 23 24 26 271 &i ¥IE
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g3z
16 X% & *ofokok sk folokok k kk fefolok kkkk 23 5 P
26 Bl Ex sokkk kokkk kkskk kkkk kkkk kkkk kkkk 280 1 P
51 il WBE JoRkk Rrkk RRkK Rk kkkk Rrkk kkkk 27 3 P
52 T# XEX * * 2 10
53 #TE EH kKKK kKKK kKKK kKKK kkkk kkkk kkkk 28 1 P
54 kAR BT 0 12
5 w0 84 * * % 3 8
57 Lk ER * * 2 10
58 Byx Ik Kook 47
59 =t ik * * * 3 8
60 A0 sk kK kkkk kK kkkk kekkk kkkk 23 5P
61 FIF  EEdh Kk ok kkkk KKk klokk kkkk kkk  kkkk 25 4 P
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51 Bl BHE 1 153 25110
53 B EHHMH 331 21 2 5 20
60 10 = 4 5 2 6 5 4 6 50
61 P+t FEE5A 5 2 6 1 46 3 4.0
2 H Tango
16 X% Bt 5 5 4 6 5 3 6 6.0
26 Al &z 1 4 3 4 2 1 2 20
51 Bl BHE 2 25 3 6 41 3.0
53 B EHHMH 31 111 2 3 1.0
60 10 2= 4 6 2 5 4 6 5 50
61 P+t FEE5A 6 3 6 2 3 5 4 40
i B V.waltz
16 X% Bt 6 6 3 5 4 3 2 50
26 /Il & 3 4 43 3 2 3 20
51 Bl BHE 2 15 46 41 3.0
53 B EHHMH 13 1 2 1 1 5 1.0
60 10 = 4 5 2 6 5 6 6 6.0
61 P+t FEE5A 5 2 6 1 2 5 4 4.0
2 H Fox trot
16 X% Bt 5 5 3 5 5 4 3 50
26 /Il & 3 3 44 2 3 2 3.0
51 Bl BHE 2 16 3 35 1 20
53 B EHHMH 14 1 2 1 1 5 1.0
60 10 2= 4 6 2 6 6 6 6 6.0
61 P+t FEE5A 6 2 5 1 4 2 4 40
2 H Quick step
16 X% Bt 4 5 4 5 5 5 5 50
26 Al &=z 1 4 3 4 3 1 3 3.0
51 Bl BHE 2 153231 20
53 :TE EHHMH 331 11 2 4 1.0
60 10 2= 6 6 2 6 6 6 6 6.0
61 P+t FEEsA 5 2 6 2 4 4 2 4.0
WBERKER
No. E F K 4 W T V F Q At e
16 X% Bt 6.06.05.0505.027.0 50
26 Al & 3.02.02.03.03.013.0 3.0
51 ;B ME 1.03.03.02.02.011.0 2.0
53 :TE EHHMH 2.01.01.01.01.0 6.0 1.0
60 10 2= 5,05.06.06.06.0 28.0 6.0
61 FAF FEAA 4.04.04.04.04.020.0 4.0
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